
                                                                    

 

ÚVOD DO KRYPTOMIEN 

 

Ministerstvo spravodlivosti USA v úzkej spolupráci s Veľvyslanectvom USA v Bratislave 

a so Slovenskou republikou, s financovaním a podporou Úradu pre medzinárodné 

záležitosti týkajúce sa omamných látok a presadzovania práva (INL), organizuje školenie 

zamerané na základný prehľad v téme kryptomien. 

Orgány činné v trestnom konaní sa čoraz viac stretávajú s kryptomenami pri vyšetrovaní 

trestnej činnosti. V súčasnosti existuje viac než 1000 rôznych druhov digitálnych mien v 

celkovej hodnote vyše 2 bilióny dolárov. Najznámejšou z nich je bitcoin, ktorý je zároveň 

menou obsahujúcou najvyššiu monetárnu hodnotu - tvorí približne polovicu hodnoty 

všetkých digitálnych mien. Páchatelia trestnej činnosti s obľubou využívajú kryptomeny, 

keďže ich legalizácia je jednoduchšia ako legalizácia hotovosti, ktorú je ľahké vystopovať. 

Na príklade bitcoinu ako najznámejšej kryptomeny školenie predstaví nejasný pôvod 

kryptomien, vysvetlí prečo sú kryptomeny také obľúbené medzi páchateľmi trestnej 

činnosti (anonymita a jednoduché používanie), a zameria sa aj na ďalšie techniky a služby 

(ako TOR a tumbler), ktoré páchatelia trestnej činnosti využívajú na krytie svojej identity 

a činnosti. Prednášajúci priblíži, ako sa bitcoiny konvertujú na eurá, ako sa skladujú a čo 

sú public a private key (verejný a privátny kľúč). Budeme taktiež hovoriť o niektorých 

technikách vyšetrovania kryptomenových transakcií. Priebežne počas školenia bude 

priestor na vaše otázky a otvorenú diskusiu. 

 

PROGRAM 

18.11.2021, Chicago, Illinois, Washington, D.C. a Bratislava, Slovenská republika (online) 

 

15:00   Úvodné poznámky zo strany Ministerstva spravodlivosti USA  

Diane MacArthur, federálna prokurátorka 

Prokuratúra Chicago, Illinois 



Ministerstvo spravodlivosti USA  

 

15:15   Prezentácia Úvod do kryptomien 

Vikas Didwania, federálny prokurátor 

Útvar národnej bezpečnosti a kryptomien 

Prokuratúra Chicago, Illinois 

Ministerstvo spravodlivosti USA  

 

17:00   Záverečné poznámky a plán ďalších aktivít 

 

Účastníci a účastníčky z USA: 

 

Vikas Didwania, federálny prokurátor, Útvar národnej bezpečnosti a kryptomien, Prokuratúra 

Chicago, Illinois, Ministerstvo spravodlivosti USA  

Vikas K. Didwania je federálny prokurátor na Prokuratúre pre Northern District, Illinois. Ako 

prokurátor vyšetroval a dozoroval široké spektrum federálnych trestných činov v oblastiach 

národnej bezpečnosti, vrátane špionáže a terorizmu, rozsiahlych podvodov, násilnej trestnej 

činnosti či obchodu s drogami. Zároveň ako lektor vyučuje predmet moderné policajné 

vyšetrovanie na Právnickej fakulte University of Chicago. 

 

Diane MacArthur, federálna prokurátorka, senior právna zástupkyňa, Ministerstvo 

spravodlivosti USA, Prokuratúra Chicago, Illinois  

Tyler Murray, riaditeľ oddelenia finančnej kriminality a boja proti legalizácii príjmov z trestnej 

činnosti, Ministerstvo spravodlivosti USA, Prokuratúra Chicago, Illinois  

Terry Kinney, federálny prokurátor, oddelenie korupcie vo verejnej správe a organizovaného 

zločinu, Ministerstvo spravodlivosti USA, Prokuratúra Chicago, Illinois 

 


